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Kanalimiza abone olmayi unutmayin...

2023 7. SINIF
YIL SONU GENEL TEKRAR-3

Soru 1. Ali cebindeki parasinin yarisini
kardesi Zehra’ya verirse, Ali’nin parasinin

Zehra’nin parasina orani % olmaktadir.

Buna gore baslangicta Ali’'nin parasinin
Zehra’nin parasina orani kag olur?

A) 8
B) 6
)4
D) 2

Soru . [(—32)+(—3)2}

(_3)2023
isleminin sonucu kactir?
A) -3
B) -1
C)o
D)3
Soru 3. 6 tane -6 sayinin ¢arpiminin,

6 tane -6 sayininin toplamina boliimii
asagidaki ifadelerden hangisine esittir?

A) -6 B)(-6)°

C) 36 D)

1
(-6)



Soru 4. *
t 3 t 3 t 3
t 3 t 3 t 3 %k %k t 3
1.adim 2. adim 3. adim

Yukarnida ilk 3 adimi verilen bir oriintiiniin
10. adiminda ka¢ tane nokta vardir?

A) 50
B) 55
C) 62
D) 67

Sorub5. =

501 701 901

502" 7027 902

Verilen rasyonel sayilarin siralamasi hangi
secenekte dogru yapilmistir?

A)a>b>cC
B)c>b>a
Cla=b=c
D)b>a=c

2
Soru 6. (Ej ifadesinin degeri kagtir?

5
A)0,4
B) 0,8
C) 0,16
D) 0,016



Soru_7. Bir toplulugun g ’ kadindir. Bu Soru 9. x tane x sayisinin ¢arpiminin, x tane
topluluktaki erkeklerin de %’ﬁ gozliuikluddir. X sayisinin toplamina bolum hangisine

Bu toplulukta 10 tane gozluksuz erkek esittir?
olduguna gore kadinlarin sayisi erkeklerden
kag kisi fazladir? A) X" B) X2
A)5
X
B) 10 C)x2  D)x**
C) 15
D) 20 Soru 10. 1, 75 Sayisinin rasyonel olarak

Soru 8. 20 sayisinin yarisi asagidakilerden gosterimi asagidakilerden hangisidir?
hangisine esittir?

a8 g2
A) 150 99 45
B) 2° 02 pl
C) 249 15 4

D) 425




Soru 11. E sayisinin ondalik sayi olarak

gosterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 9,9

B) 0,10

C) 0,19

D) 0,21

Soru 12. § sayisinin §’unun §’ﬁ kagtir?

5 9 4

2 2

A) — B) =
5 15
2 8

C) - D) —

) 3 ) o1

1-2
Soru 13. ﬁ isleminin sonucu kactir?

_ _|_ P

3 6
N
8 11
8 8
C) — D) —
) 9 ) 11

Soru 14. Kurali 5.n+3 olan sayi o6runtiisinde
90. terim ile 50. terim arasinda ka¢ fark
vardir?

A) 203
B) 200
C) 193
D) 187



Soru 15. Bir kirtasiye de 5 kalem ile 3 silginin
toplam fiyati 225 TL, ayni marka 4 kalem ile
6 silginin toplam fiyati 180 TL'den
satilmaktadir.

Buna gore bu kirtasiyede bu marka olan bir
kalem ile bir silginin toplam fiyati ka¢ TL
olur?

A) 42
B) 45
C) 49
D) 51

Soru 16. Bir ¢iftlikte toplam 200 tane koyun
ve ordek vardir. Bu hayvanlarin toplam 620
tane ayaklari olduguna gore bu ciftlikte kag
tane koyun vardir?

A) 125
B) 120
C) 110
D) 105
Sorul7. = sayisl i sayisinin ka¢ katidir?
2 16
N
8 16
g2 pl
5 15



